

初心依旧 知新致远

联大IU英语课程体系再度升级

郑州联大教育集团创建于2000年5月18日,2017年迈入基础教育领域创办木子联大外国语小学,创建19年来,始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,成为中原一流全国知名的民办教育旗帜,办人民满意的教育,办员工幸福的教育。

联大IU英语课程体系再度升级

2017年联大IU英语课程体系历时18个月的全国考察学习,英语教研中心集中优秀的教学团队研发升级课程体系并全面推广落地;2018年IU英语课程体系在全校十八校区全面推广开课,经过课程学习的学生在国际剑桥英语5级考试中斩获优异成绩。

2019年,联大IU英语课程体系正式升级为联大IU英语品牌中心,进一步精进、完善课程体系;联大IU英语品牌中心的理念是:一站式英语,着眼中国,放眼世界。从Fly up课程5岁入口,一直到孩子中考阶段,IU英语课程体系可以持续满足孩子学习成长过程中,对英语知识和语言能力的系列要求。课程体系给予孩子语言基本功(听说读写)的支持,能够满足无论在国内还是国外学习的两种选择。

基于这样的理念,2019年联大IU英语课程体系全课程链将从教学教研全线贯



通、知识梯度螺旋上升、听说读写兼容并举、统一评价实时对标、教学教务双管齐下、成长路径清晰可查等七大模块全面落实升级;贯通爱拓&扰拓两个课程阶段实现“七统一”,即统一培训、统一测评、统一教研、统一排课、统一考核、统一管理、统一目标,让学生学习更有效率、评价更及时、衔接更紧密、学习轨迹更连贯。

联大IU英语 语言能力加速器

联大IU英语课程体系遵从以人为本的教育理念,强调对学生综合能力的培养。爱拓少儿英语(5~10岁),注重激发孩子爱英语、学英语、用英语的兴趣。优拓高阶英语(10~15岁),课程内容

与国家《课标》对英语知识与技能的要求相呼应,知识点的充分复现,有助于提高英语学习应用能力。

3·15匠心回馈 五折限时报FU

爱拓启蒙少儿英语,轻松开启英语学习,联大IU英语课程体系集团成立19周年,3月17日前报Fly up享5折优惠。

个性化小组教学为孩子保驾护航

联大教育个性化小组教学是联大教育集团CEO李琳女士2011年提出的,个性化小组教学经过八年的教学积累和管理经验,已经形成了与其他培训机构不一样

的优势和特色;

PPTS个性化测评系统,对学生进行全方位测评诊断,分析现状,找出问题,联大老师专门为每一组的学生制定一套辅导方案,通常每组3~6人,这样可以照顾到每位学生,在辅导中师生面对面交流,享无限互动乐趣。

在国际消费者权益日来临之际,也为了回馈长期支持联大的新老生,特推出3月31日前报名享低至4.5折的课程优惠报名活动。

联大人不忘初心

塑造一个生命,幸福一个家庭,支持中原建设,圆梦伟大复兴,这是全体联大人的共同使命。使命引领未来,使命呼唤担当,新使命体现于新思想,贯穿在新征程,承载着新目标,初心不改,信念永续!

联大启动人工智能测评学习平台,为学生减负,使学习效率提高,查漏补缺更有针对性,让学习更轻松。

详询热线:400-900-1788

联大教育网:www.ununedu.com



扫一扫,关注更多联大教育资讯

这所“别人家的小学”能在课堂上“造飞机”



你在课堂上做过的最有想象力的事是什么?你想过在课堂上做一架飞机吗?

这个大胆的想法成为现实,3月13日上午,郑州市中原区伏牛路小学的孩子们上了一堂别开生面的课。

河南商报记者 訾利利
通讯员 封瑞卿 牛沐源 文/图



孩子们在聚精会神地“造飞机”

“同学们,你对飞机的结构有哪些了解?”这个问题立刻激发了学生的兴趣。

“机舱”“机翼”“引擎”……这些专业术语在爱德华老师的讲解下让学生进一步了解了飞机的结构。

“吸管能造出飞机吗?”这个跳跃性的问题引起每一位学生和座老师的思考。

一根喝水的吸管、一大一小两个纸环、两个回形针和一些双面胶,这就是造飞机的所有材料。

这样的简易飞机能飞吗?这里面可

是大有学问。下面我们来科普一下“伯努利原理”,简单地讲就是空气流速快、压力低、压强小,流速慢、压力高、压强大,利用空气流速的差异可以为飞机飞行提供向上的升力。这个理论是由瑞士数学家丹尼尔·伯努利在1738年提出的,当时被称为伯努利原理

著名的“伯努利方程”就是流体力学基本方程之一。如此深奥的科学原理,在这节科学课上、在学生的动手实践制作中被解读。

这是伏牛路小学努力打造的“素养

为本、《标准》为尺、实践为上”2.0版科学课堂,致力于在科学教学上培养学生的科学核心素养。

“2.0版本的科学课,帮学生把书本上学到的科学知识和科学实践相结合,让学生充分体会到科学的魅力,激发学生爱科学、学科学、用科学、探索科学的精神,是我们科学课堂的延续和升级版。”伏牛路小学校长、书记郑晓艳说,接下来伏牛路小学还将在科学实践教学方面不断探索,以期全面提升学生的科学素养。

学生毕业后回校看望是她心中最幸福的事

河南商报讯(记者 杜世民)3月12日,郑州市惠济一中举行第十届班主任节活动,39位班主任分别荣获青春活力班主任、温暖班主任、敬业班主任、智慧班主任等称号。

惠济一中校长胡海峰表示,“希望在这些敬业的、智慧的、充满活力与温暖的班主任的陪伴下,每个同学的初中生活都会精彩而难忘。”

自2003年6月份来到惠济一中以来,陈保平已经当了16年班主任,8年带的都是初三数学,她已经连续10年获得班主任节荣誉,今年,她荣获的是智慧班主任称号。她说,最幸福的事就是毕业很久的学生还回到母校看望她。

2018年生日当天,全班同学给了陈保平老师一个大大的惊喜,这让她激动得掉泪,“记得生日那天,学生走进我的办公室说要请教我一个问题的,让我去班里讲讲,打开门的瞬间就是黑板上孩子们准备的祝福语、礼物和准备的节目。”

同样,2001年来到惠济一中的陈磊,从教19年当了18年的班主任,连续10年获得班主任节荣誉。她说,班主任工作虽然辛苦,但是看到孩子们的成长和成绩的提升,她觉得一切付出都是值得的。

在她看来,孩子们的一本本毕业寄语是她最好的礼物,“孩子们送的贺卡我都保留着,能与孩子交流、沟通,收到孩子发自内心的祝福,我觉得这就是我当了18年班主任的幸福。”